

Tisztelt Bramac Tetőrendszer tulajdonos!

A Bramac Kft. egyedi szolgáltatást biztosít az Ön kényelmére és biztonságára!

A klímaváltozás egyre több és nagyobb intenzitású viharokat eredményez, amelyek hatalmas károkat okozhatnak az Ön otthonában. A Bramac tetők hosszantartó védelmet nyújtanak a szélsőséges időjárási viszonyokkal szemben.

Ezt a védelmet a Bramac Kft. és az MKB Általános Biztosító Zrt. még kézzelfoghatóbbá teszi,

Bramac viharkár biztosítást kínálunk Önnek!

Mit jelent ez pontosan?

- ✓ biztosítási fedezet* a Bramac Tetőrendszer újjáépítési értékének 70%-a maximum 2.000.000 Ft/kár/év értékben, Napkollektorok, Napelemek esetében maximum 500.000 Ft/kár/év értékben
- ✓ a számla dátumától 1 évig!
- ✓ szakszerűen* beépített teljes Bramac Tetőrendszerre, Napkollektor és Napelem rendszerre

Mi a teendő, hogy a biztosítás életbe lépjen?

- ✓ a mellékelt adatközlő lap kitöltése és az adatközlő lapon szereplő nyilatkozat aláírása
- ✓ a Biztosítási fedezeti igazoláson az épület címének feltüntetése
- ✓ a következő dokumentumok eljuttatása postai úton az Optimum Bróker Biztosítási Alkusz Kft. 1102 Budapest, Szent László tér 20. címre:

- ✓ kitöltött adatközlő
- ✓ kitöltött fedezetigazolás
- ✓ aláírt Bramac Viharkár Biztosítás igénylő nyilatkozat
- ✓ Bramac számla másolata

Kár esetén kérjük, vegye fel a kapcsolatot a Bramac Kft-vel és írjon a viharkar@bramac.com e-mail címre.

Viharmentes, gondtalan éveket kíván Önnek a Bramac Kft. és az MKB Általános Biztosító Zrt.



Miheller Gábor
ügyvezető
Bramac Kft.



Csizmadia Zoltán
értékesítési igazgató
Bramac Kft.



Berecz Andrea
vagyonbiztosítási igazgató
MKB Általános Biztosító Zrt.



Barcsai Zsuzsanna
lakás-és társasház-biztosítási
termékmanager
MKB Általános Biztosító Zrt.

* A Bramac Viharkár Biztosítás további részleteiről tájékozódjon a www.bramac.hu/viharkar-biztositas oldalon!

BIZTOSÍTÁSI FEDEZETIGAZOLÁS

Jelen igazolás alapján az MKB Általános Biztosító Zrt. (1133 Budapest, Váci út 76.) biztosítási fedezetet nyújt a Bramac Kft. (8200 Veszprém, Házgyári út 1.) által értékesített és előírászerűen telepített tetőcserepek vihar és jégverés kár általi károsodása esetén az alábbi kockázatviselési helyen:

Biztosítási fedezet

A biztosítási fedezet feltétele a vásárolt Bramac termékekről szóló számla és érvényes Bramac garancialevél megléte, valamint a kivitelezés időpontjában érvényben lévő jogszabályban rögzített követelményeknek és a Bramac Kft. Tervezési- és alkalmazástechnikai útmutatójában foglaltaknak megfelelő kivitelezés. A biztosítási fedezet kiterjed a teljes Bramac Tetőrendszerre (betoncserep, beton, fém és műanyag tartozékok, tetőfólia, csatorna, napkollektor, napelem). A fedezet a számla dátumától számított egy évig áll fenn.

Viharkár

Viharkár az a kár, amelyet a 19 m/s (68,4 km/h) küszöbértéket elérő, vagy azt meghaladó sebességű, időjárás miatti légmozgások, vagy e légmozgások által elsodort tárgyak a biztosított tetőrendszerben okoznak a kockázatviselés helyén. Biztosítási esemény az is, ha a vihar által megrongált tetőn (ide nem értve az építés, felújítás alatt álló épületek ideiglenes fedését), keresztül a viharral egyidejűleg beömlő csapadékvíz áztatással kárt okoz. A biztosítási fedezet nem terjed ki a helyiségen belüli légáramlás (huzat) miatt keletkezett károkra.

Az MKB Általános Biztosító Zrt. véleményezheti a Bramac Kft.-vel a tető kivitelezésének szakszerűségét, a Bramac Kft. szakvéleményét az MKB Általános Biztosító Zrt. feltétel nélkül elfogadja.

Jégverés

Jégverés kárnak minősül a csapadék jégeső vagy jégverés formájában történő lehullása során, annak roncsoló hatása által a biztosított épületek, építmények – építésügyi szabványoknak megfelelő – végleges fedésében (ide nem értve az üvegtetőket), biztosított vagyontárgyakban okozott károkat, illetve a jégverés által megbontott tetőn, történő egyidejű beázás.

Kártérítési limit

Kártérítési limit a számlán szereplő Bramac Tetőrendszer újjáépítési értékének 70 %-a, de legfeljebb 2.000.000 Ft/kár/év. Napkollektorok, Napelemek esetén legfeljebb 500.000 Ft/kár/év értékben.

Kelt:



ADATKÖZLŐ BRAMAC VIHARKÁR BIZTOSÍTÁSHOZ

Név:

Cím:

Telefonszám:

Email cím:

Születési hely, idő:

Kockázatviselés helye:

Épület hasznos alapterületének nagysága (m²):

Épület falazatának anyaga:

Ingtalan típusa (családi ház vagy társasházi lakás):

Használat célja (pl. lakás, nyaraló, stb.):

Nyilatkozat

Jelen nyilatkozattal kifejezetten hozzájárulok ahhoz, hogy az MKB Általános Biztosító Zrt. (1133 Budapest, Váci út 76.), valamint az Optimum Bróker Biztosítási Alkusz Kft. (1102 Budapest, Szt. László tér 20.) marketing tevékenység, valamint közvetlen üzletszerzés céljából elektronikus levelezés, vagy más egyéni kommunikációs eszköz útján és postai úton megkeressen. Jelen nyilatkozat bármikor, korlátozás és indoklás nélkül költségmentesen visszavonható név, születési idő, valamint lakcím megadásával történő írásbeli nyilatkozattal. A nyilatkozat e-mailben az info@mkbb.hu, vagy levélben az MKB Általános Biztosító Zrt., 1133 Budapest, Váci út 76. címre küldhető.

Kijelentem, hogy jelen nyilatkozatban foglalt hozzájárulás megadása önkéntes. A nyilatkozattétellel kapcsolatos tájékoztatás megtörtént.

Dátum:

szereződő/biztosított aláírása



NYILATKOZAT

Bramac viharkár biztosítás igényléséhez

Jelen nyilatkozattal kifejezetten hozzájárulok ahhoz, hogy az MKB Általános Biztosító Zrt. és a BRAMAC Kft. közös vihar és jégverés biztosításban, mint Biztosított részt vegyek. Kijelentem, hogy a szerződésre vonatkozó feltételeket megismertem. Mint Biztosított aláírással tudomásul veszem, hogy az adatközlőn megadott adataimat az MKB Általános Biztosító Zrt. biztosítási titkot képező adatként kezeli. Az adatkezelésre vonatkozó tájékoztatást megkaptam. Az MKB Általános Biztosító Zrt. a megadott személyes és különleges adataimat a biztosítási szerződés hatálya, valamint azon időtartam alatt kezelheti, ameddig a szerződéses jogviszonnyal kapcsolatban igény érvényesíthető. Tudomásul veszem, hogy a nyilvántartott adatok a biztosítási titokra vonatkozó rendelkezések betartása mellett külföldi biztosítóhoz, viszontbiztosítóhoz vagy külföldi adatkezelő szervhez, valamint kárrendezési tevékenység céljából a kárrendezési feladatokat végző megbízott részére átadhatók.

Dátum:

Biztosított aláírása

Kérjük, jelölje meg, kinek a javaslatára döntött a Bramac tetőrendszer mellett!

tetőfedő, kivitelező

építész, tervező

kereskedő

Neve, elérhetősége: